

«Россия – родина моя!»

Я узнал, что у меня
Есть огромная семья.
И тропинка, и лесок,
В поле каждый колосок.
Солнце, небо голубое –
Это всё моё, родное,
Это Родина моя,
Всех люблю на свете я!

Любовь к Родине, чувство национальной гордости не возникает само по себе, оно формируется постепенно с самого раннего детства. Понимание Родины у дошкольников связано с ощущением родного края, земли, на которой родился и рос, с конкретными представлениями о том, что близко и дорого – с любовью к родителям, своим близким, своему дому, к ближайшему окружению - родным местам. Постепенно ребенок знакомится с детским садом, своей улицей, городом, а затем и со страной, ее столицей.

С 10 по 14 июня в группе «Веснушки» была проведена тематическая неделя «Россия – родина моя!»

Цель тематической недели: формирование чувства патриотизма, любви к Родине и ее народу.

Задачи:

расширять знания детей о государственных символах РФ и символике некоторых городов России; воспитывать гражданско-патриотические чувства; способствовать развитию интереса к своей Родине через творческую деятельность, выразительное чтение стихотворений.

На протяжении недели дети познакомились с понятием герб, изучали символику российского триколора, слушали гимн Российской Федерации. Кроме этого, воспитанники группы № 10 под руководством воспитателя читали художественную литературу и заучивали стихотворения: «Лучше нет родного края» П. Воронько, «Москва» В. Борисова, «Город - герой» Е. Карасева, «Березка, лебедь белая» А. Прокофьева, организовали изобразительную деятельность - аппликация «Флаг России», рисование «Широка страна моя родная», дидактические игры - «Родные улицы», «Кто в какой стране живет?», «Узнай наш флаг, герб». Итоговым мероприятием было выступление детей старшего возраста перед младшими ребятами.







